

# Красное ЗНАМЯ

Орган Промышленновского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

№ 50 (3319)

ВТОРНИК,

26

АПРЕЛЯ

1966 года

Цена 2 коп.

## СОБРАНИЕ АКТИВА РАЙОННОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

23 апреля в клубе им. Кирова состоялось собрание актива районной партийной организации.

С докладом «Решения XXIII съезда КПСС и задачи районной партийной организации» выступил первый секретарь Кемеровского обкома партии тов. **Ештокин А. Ф.**

В прениях по докладу выступили тт. **Казанов П. М.** — секретарь парткома совхоза «Барачатский», **Ковзинов М. Г.** — председатель колхоза «Ударник полей», **Воробьев М. М.** — секретарь парторганизации 17-й дистанции пути, **Наумов Л. Е.** — председатель колхоза «Ленинский путь», **Сыромаяно В. А.** — агроном колхоза им. Мичурина, **Яковлев А. С.** — секретарь парткома кол-

хоза «Мир», **Решетников М. Ф.** — главный инженер совхоза «Заря», **Романов Н. А.** — председатель райисполкома, **Ахмаметьева Ю. А.** — заведующая свинофермой колхоза им. Чкалова, **Бубликов В. И.** — секретарь парткома колхоза «Труд», **Осипов К. И.** — председатель Межколхозстроя, **Лепешкин П. П.** — первый секретарь РК КПСС.

Собрание партактива единогласно приняло постановление, в котором целиком и полностью одобрило политическую и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС, предложения и выводы, содержащиеся в Отчетном докладе ЦК КПСС XXIII съезду партии, и принятые съездом решения.

## ЛЕНИНИЗМ ОСВЕЩАЕТ НАМ ПУТЬ

Владимир Ильич Ленин! Для сотен миллионов людей всей земли нет имени дороже. Вот почему день рождения В. И. Ленина — основателя Коммунистической партии и Советского государства, гениального теоретика марксизма, вождя мирового пролетариата, учителя и друга трудящихся всего мира — является светлым праздником нашего народа, всего прогрессивного человечества.

22 апреля в Москве в Кремлевском Дворце съездов состоялось торжественное заседание, посвященное 96-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В зале собрались рабочие промышленных предприятий столицы, труженики полей Подмосковья, деятели науки и культуры, воины Советской Армии и Военно-Морского Флота, представители партийных, советских, комсомольских и общественных организаций.

В президиуме — руководители Коммунистической партии Советского Союза, ветераны ленинской гвардии. Здесь же зарубежные гости.

Торжественное заседание открыл секретарь Московского городского комитета КПСС В. Я. Павлов.

Под сводами зала звучит Гимн Советского Союза.

С докладом о 96-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выступил первый секретарь Московского городского комитета партии тов. **Егорычев Н. Г.**

Торжественные заседания, посвященные 96-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, состоялись также в Ленинграде, Ташкенте, Алма-Ате, Вильнюсе, Фрунзе, Душанбе, Ереване, Ашхабаде, Казани, Благовещенске и многих других городах страны.

ТАСС.

## ИСКУССТВЕННЫЙ СПУТНИК ЛУНЫ В ПОЛЕТЕ

Первый искусственный спутник Луны, автоматическая станция «Луна-10» продолжает выполнять намеченную программу исследования окололунного пространства и Луны.

В 11 часов 20 минут 22 апреля спутник завершил 150-й виток вокруг Луны, пролетев расстояние более двух миллионов километров. Со спутником проведено 83 сеанса радиосвязи, во время которых производились траекторные измерения и принималась научная информация.

Обработка телеметрической информации показала, что все бортовые системы спутника функционируют нормально.

22 апреля в ознаменование 96-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина с борта первого искусственного спутника Луны снова прозвучала мелодия партийного гимна «Интернационал».

ТАСС.

### Навстречу выборам

## АГИТАТОРЫ ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ

Разъяснительная работа среди трудящихся домоуправления № 2 проводится повседневно. Но активность агитаторов значительно возросла в связи с XXIII съездом КПСС и предстоящими выборами в Верховный Совет СССР.

У нас неплохо оборудован агитпункт. Здесь есть свежие газеты, журналы, бильярд. На видном месте вывешен призывный лозунг «Все на выборы!», календарь о дне выборов. Кроме этого, изготавливаются щиты для лозунгов, которые в ближайшие дни будут установлены на территории домоуправления.

Недавно мы провели заседание партбюро с вопросом о работе агитаторов по разъяснению материалов XXIII съезда партии и в связи с выборами в Верховный Совет СССР. Утвердили новый состав агитаторов в количестве 10 человек. Руководителем агитколлектива назначен член бюро парторганизации бригадир строителей **А. Р. Савенков.**

На своих участках побывали агитаторы тт. **Коркин, Тихонов, Перелетов** и другие. Они уточнили списки избирателей, провели первые беседы.

**Н. БОРМОТОВ,**  
секретарь парторганизации  
домоуправления № 2.

## ВРУЧЕНИЕ НАГРАД

В субботу, 23 апреля, в клубе им. Кирова состоялось вручение орденов и медалей передовикам сельского хозяйства Промышленновского района. Первый секретарь Кемеровского обкома КПСС **А. Ф. Ештокин** тепло поздравил награжденных и пожелал им больших успехов в их благородном труде.

Разрешите заверить, что коллектив нашего совхоза в предстоящей пятилетке выполнит все поставленные перед ним задачи, — говорит в ответ директор совхоза «Краснинский» **В. И. Калинин**, награжденный орденом «Знак почета».

**Валентина Степановна Иващенко**, доярка колхоза «Ленинский путь», награжденная медалью «За трудовую доблесть», сказала, что на награду она ответит еще лучшими показателями в труде.

Среди награжденных орденом «Знак почета» заведующий площадкой «Вторчермет» **Леонид Петрович Торопов**. В своем ответном слове он отметил те хозяйства и организации, которые с душой отнеслись к такому важному делу, как сдача черных металлов государству.

**М. ПАРНАЧЕВ.**



Плакат издательства «Советский художник».

## ЗИМОВКУ ЗАВЕРШИМ БЛАГОПОЛУЧНО

Наши животноводы умеют держать свое слово. Убедительным примером может служить хотя бы такой факт. Ко дню открытия XXIII партийного съезда они обещали продать государству 1000 центнеров молока, а продали 1383 центнера.

Работники ферм решили закрепить достигнутый успех. В данное время доярки и скотники несут трудовую вахту в честь Первомайского праздника. Особенно

хорошо идут дела у животноводов третьей бригады (д. Солонька), где бригадиром комплексной бригады **Николай Иванович Мещеряков**, а зоотехником **Василий Владимирович Крель**. Здесь среднесуточный надой составляет 6,8 килограмма молока на корову.

Высокой похвалы заслуживают доярки. Например, **Милита Егоровна Якобчук**, **Татьяна Егоровна Бурда** в сутки получают от каждой коровы по 7 килограммов молока. Чуть ниже показатели у **Натали Константиновны Харибиной**, **Нины Прилепской**, **Марии**

**Крист** и других. Всегда чистота и порядок в коровниках, где работают скотники **Николай Петровиченко** и **Василий Серов**.

Животноводы заверяют, что зимовка скота будет завершена благополучно. **Г. ФЕДИРКО,**  
председатель колхоза им. Ленина.

## ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ

Борьба за экономию в большом и малом, на любом участке хозяйственной деятельности — одно из необходимых условий успешного выполнения решений XXIII съезда КПСС. Вот почему сейчас особо важное значение имеет движение, развернувшееся по инициативе москвичей и ленинградцев, за экономное расходование сырья, материалов, топлива, электроэнергии, по борьбе со всякого рода потерями, браком, убытками.

Постановлением бюро Кемеровского обкома КПСС с 1 февраля по 31 декабря 1966 года объявлен всекузбасский смотр резервов экономии. В начале этого года райком КПСС обязал партийные, профсоюзные, комсомольские организации, руководителей пред-

## СМОТР ПРОДОЛЖАЕТСЯ

приятий и учреждений создать, а затем возглавить работу смотровых комиссий, привлекая к этому органы народного контроля и общественность.

На некоторых предприятиях промышленности и транспорта, в совхозах и колхозах уже есть определенные положительные результаты по экономии средств и материалов, и за первый квартал текущего года можно подвести итоги. Так, завод «Спецмашдеталь» сэкономил 16,4 тонны черного металла, 198 киловатт-часов энергии. Общая сумма экономии по заводу составила 2585 рублей. 17 дистанция пути за счет снижения расходов по содержанию пути сэкономила государственных средств 4935 рублей. Полигон железобетонных конструкций

имеет экономию 6882 киловатт-часа электроэнергии и строительных материалов на общую сумму 1297 рублей. Наведение элементарного порядка в расходовании электроэнергии в Промышленновском отделении «Сельхозтехники» дало 1178 рублей экономии.

Совхоз «Краснинский» за счет улучшения организации труда и механизации трудовых процессов на вывозке леса сэкономил 2270 рублей заработной платы. Приблизительная общая сумма экономии за первый квартал в районе составила 21730 рублей.

Вместе с тем у нас имеется много случаев безхозяйственности и нераспорядительности в деле разумного расходования средств и материала (*Окончание на 2 стр.*)





